

**CHRISTIAN FEDERATION OF MALAYSIA  
(PERSEKUTUAN KRISTIAN MALAYSIA)**

*Address: 26 Jalan Universiti, 46200 Petaling Jaya, Selangor Darul Ehsan, Malaysia*

*Tel / Fax : + 60 3 7957 1457*

*Email: [cfmsia@yahoo.co.uk](mailto:cfmsia@yahoo.co.uk)*

2013年9月9日

停止毫无根据的指控及为使用“阿拉”之事的“胡乱行动”

针对高等法院判决允许《先驱报》使用“阿拉”一词，马来西亚政府提出了上诉；随着其2013年9月10日的听证会即将到来，马来西亚基督教联合会（CFM）也非常忧心注意到某些群体呼吁“捍卫”伊斯兰教以免被冒犯和威胁的行动。

尤其是有一个电视节目做出了不正确和未经证实的指控说，所谓基督徒密谋让穆斯林改信基督教。JAKIM（马来西亚回教发展局）所撰写并于2013年9月6日发表的官方周五讲道（khutbah）也呼吁穆斯林针对基督徒使用“阿拉”称呼上帝之事采取“行动”（“tindakan”）以保卫伊斯兰教，甚至还声称该项保卫乃是“神圣斗争”（“perjuangan suci”）。

问题就在于这种呼吁或许会成为导火线，煽动人们的激烈反应而导致社会动乱。其实，简略地检查那些指控，就会很清楚发现到它们是非常情绪化，又没有任何事实根据的。更何况某些穆斯林这样呼吁“行动”只会造成煽动并令一般的马来西亚人感到恐慌。最糟糕的是，我国的掌权当局竟然都没有丝毫行动或声明以呼吁人们冷静或命令那些人停止这类激怒和煽动情绪的作为。

且让我们再清楚重申以下几点：

1. 马来西亚有大约两百六十万基督徒，其中大约60%都是使用“阿拉”称呼上帝。只用马来语敬拜和祷告的土著基督徒，长期以来都使用以“阿拉”称呼上帝的马来文圣经；然而这并没引起任何骚动、反对或抗议。
2. 几百年以来圣经的各种译本和引用圣经的各种译文都是使用“阿拉”称呼上帝（请参考马来西亚基督教联合会2013年5月7日发布的报告）。
3. 唯有马来西亚的穆斯林认为基督徒使用“阿拉”称呼上帝是有问题的。中东的基督徒都是自由地使用“阿拉”称呼上帝，而且也没有造成任何困惑。
4. 不断的指控说，基督徒使用“阿拉”是要让穆斯林改信基督教的阴谋或手段；但是这样的指控却未曾被证实过。这种不负责任的指控必须停止。这是明目张胆地在制造恐慌和激起宗教对立的情绪。

马来西亚基督教联合会请求马来西亚的穆斯林同胞去反思、了解并尊重基督徒使用“阿拉”的方式、历史和背景。在我们共同的历史中，基督徒使用“阿拉”已经持续了好几世纪而未引起任何问题，我们都活得相当和平与和谐。

为了解决有关使用“阿拉”称呼上帝的问题——当然也包括宗教间的其他问题，我们必须考究事实和证据等真相，而不该听信纯属情绪之辞、卑鄙的辱骂、阴谋之谈和武

断的言论。

马来西亚基督教联合会诚恳地呼吁马来西亚政府，所谓代表全体马来西亚人的政府，以行动来担保、维护与保护马来西亚的宗教自由。既然马来西亚政府自认是各种信仰和种族的马来西亚人的代表，那就别让JAKIM独断地自称它在代表马来西亚政府发言。

马来西亚基督教联合会也请求所有基督徒为和平与公义祷告。愿上帝赐福与保守我们所爱的国家，并赐下平安给所有马来西亚人。

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Eric Fung'.

尤方成牧师博士  
主席暨众执委  
马来西亚基督教联合会